



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI POPEȘTI-LEORDENI

Piața Sf. Maria, nr. 1, Popești-Leordeni, Județul Ilfov
Tel.: 0374.408.819; 0374.408.820; 0374.408.821; fax: 0374.408.822;
web: www.ppl.ro

Nr. 15763 / 22.03.2023

CATRE
SOLICITANT 4

Urmare a solicitarii de clarificari primite, înregistrată cu numărul 15506/21.032022, găsiți mai jos răspunsul autorității contractante:

Am rugamintea de a ne ajuta cu următoarele informații / documente:

Întrebare 1: Am rugămintea de a ne ajuta cu următoarele informații / documente: Detalii despre sumele care se primesc de la bugetul local (TVA) - acestea sunt în reșterea. Care este explicația?

Răspuns 1: Explicația creșterii sumelor defalcate din TVA de la bugetul de stat în 2022 față de 2021 (+38%) este dată de o alocare mai mare a sumelor defalcate din TVA pentru bugetele locale în anul 2022 față de anul 2021 (conform Legii Bugetului de Stat, în 2022 a fost alocată în total suma de 20.425 mron față de 18.496 mron suma total alocată în 2021)

Întrebare 2: În anul 2020 nu au existat venituri social-culturale? De ce?

Răspuns 2: Nu s-au organizat evenimente socio culturale pe raza Orasului Popesti Leordeni

Întrebare 3: Cheltuieli mari și în creștere cu protecția mediului. Care este explicația creșterii?

Răspuns 3: Creșterea cheltuielilor cu protecția mediului este explicată prin creșterea numărului de locuitori, a agenților economici, care a dus la creșterea costului privind colectarea gunoiului menajer, taxa de mediu aferentă fiecărei autorități locale.

Întrebare 4: Ce reprezintă veniturile bugetate din împrumuturile acordate – 20 mil lei la dec 2022. De ce s-au bugetat și nu s-au realizat?

Raspuns 4: Sume care urmează a fi virate în conturile Autorității locale, conform contractelor de finanțare sau asociere cu Consiliul Județea,, A.D.R.B.I.,

Întrebare 5: Pe partea de dezvoltare s-a bugetat mai mult decat realizat. Rog explicație

Răspuns 5: S-a bugetat mai mult deoarece s-au considerat că se vor primit sume mai mari de la UE pentru implementarea proiectelor cu Fonduri europene.

Întrebare 6: În ce constau investițiile efectuate în învățământ în 2022 (11 mil lei)? Dar cele în transporturi (5 mil lei)?

Răspuns 6: Investițiile efectuate în învățământ în 2022 constau în investițiile efectuate în unitățile de învățământ care activează pe raza Orașului Popești Leordeni; Investițiile în transporturi reprezintă plățile privind transportul public din Orașul Popești-Leordeni

Întrebare 7: Care este motivul pentru care cresc cheltuielile cu stocuri și consumabile în 2022?

Răspuns 7: Motivul este reprezentat de creșterea prețurilor consumabilelor

Întrebare 8: Care este motivul pentru care cresc cheltuielile de capital vs 2020?

Răspuns 8: Motivul este reprezentat de creșterea materialelor de construcții aferente reparațiilor capitale

Întrebare 9: Ce reprezintă cheltuielile financiare?

Răspuns 9: Se referă la cheltuielile cu rambursările aferente creditului în derulare contractat de la Banca Comercială Română, conform contractului de credit nr. 20200831741/02.09.2020, credit pentru care se solicită refinanțarea.

Întrebare 10: Se poate prezenta o listă cu activele deținute?

Răspuns 10: Vă atașăm lista solicitată

Întrebare 11: Ce reprezintă creanțele din Operațiuni economice?

Răspuns 11 : Soldurile privind plățile către refugiați, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 15/2022, privind acordarea de sprijin și asistență umanitară de către statul român cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite, proveniți din zona conflictului armat din Ucraina, cu modificările și completările ulterioare, Rata privind creditul

Întrebare 12: Ce sunt înregistrate în “stocuri “?

Raspuns 12 : Obiecte de inventar (truse de prim ajutor, șepci, cărți)

Întrebare 13: Se poate prezenta un cash flow / deviz cu veniturile previzionate a fi generate de investițiile pentru care se solicită finanțare?

Răspuns 13: Proiectele propuse pentru finanțare din credit sunt proiecte de interes local cu caracter social. Lista investițiilor a fost furnizată împreună cu bugetul pe 2023.

Întrebare 14: Care este diferența dintre veniturile proprii, veniturile curente și veniturile nefiscale?

Răspuns 14: Conform articolului 5 (1) a) din legea 273/2006, veniturile proprii sunt formate din: impozite, taxe, contribuții, alte vărsăminte, alte venituri și cote defalcate din impozitul pe venit;

Întrebare 15: Rog transmitere contract + grafic rambursare pentru creditul ce se solicită finanțare

Răspuns 15: Contractul încheiat cu instituția bancară este confidențial, graficul de rambursare vi l-am trimis anterior

Întrebare 16: Rog transmitere conturi de execuție la 12.2020, 12.2021, 12.2022, semnate, care să conțină și veniturile proprii.

Răspuns 16: Conturile solicitate au fost transmise anterior

Întrebare 17: Câți angajați are Primăria?

Răspuns 17: 275 persoane angajate în cadrul Primăriei Orașului Popești-Leordeni

Întrebare 18: Rog transmitere contracte încheiate în vederea realizării investițiilor pentru care se solicită finanțare.

Răspuns 18: Până în acest moment a fost încheiat un singur contract pentru obiectivul ”Proiectare + Execuție Modernizare cartier Danubiana, cu Asocieria S.C. SCDA Infrastructura S.R.L. (lider asociere) – S.C. WAYDESIGNSOLUTION S.R.L. (asociat). Pentru restul obiectivelor așteptăm contractarea acestei surse de finanțare în vederea demarării procedurilor de achiziție.

Întrebare 19: Rog transmitere a situației cu investițiile pe care le realizează Orașul în prezent. Suma / stadiul / termenul estimat de finalizare.

Răspuns 19: Vă atașam tabelul care conține informațiile solicitate

no	Proiecte Investii	proiectul beneficiaza de finantare din fonduri europene? (da/nu)	Valoare totala	Finantat din credit	Executant lucrari	Ordin de incepere lucrari - a fost emis?	stadiu de realizare fizic	stadiu de realizare valoric (cat s-a platit pana in prezent)	din ce sursa s-au facut platile (buget local/granturi)	Data de finalizare
1	Modernizare strada Miraslau din Orasul Popesti-Leordeni	NU	10,751,801	5,000,000						
2	Introducere teren in intravilan si realizare centru sportiv multifunctional in Orasul Popesti-Leordeni	NU	34,369,567	20,000,000						
3	Modernizare si reparatii canal colector "Viscofil" si extindere retea canalizare publica, prin expropriere canal si teren aferent acestuia pentru cauza de utilitate publica in Orasul Popesti-Leordeni, Judetul Ilfov	NU	7,073,169	3,000,000						
4	Amenajare drum si parc Laurentiu Raiciu in Orasul Popesti Leordeni	NU	14,363,304	10,000,000						
5	Amenajare drum si spatii verzi Amurgului-Drumul Fermei in Orasul Popesti Leordeni	NU	8,309,699	6,485,435.11						
6	Modernizare cartier Danubiana in Orasul Popesti-Leordeni, Judetul Ilfov	NU	13,958,128	11,453,129.37						
7	Construire centru multifunctional administrativ, Str. Scolii nr. 2 Bis, Orasul Popesti-Leordeni, Judetul Ilfov	NU	18,982,316	11,000,000						
8	Rețele hidroedilitare, iluminat stradal si sistematizare rutiera pentru strada de legatura intre Str. Leordeni si Splaiul Unirii	NU	15,234,309	2,000,000						
9	Amenajare campus preuniversitar-cresa, gradinita, scoala gimnaziala si sala de sport in Orasul Popesti-Leordeni	NU	41,770,355.79	32,254,445.21						

Intrebare 20: Cu cât crește anual populația orașului?

Răspuns 20: Nu putem estima.

Întrebare 21: Care este rata somajului?

Răspuns 21: Nu se poate calcula.

Întrebare 22: Cât din suprafața orașului este asfaltată?

Răspuns 22: 90 % din suprafața intravilană este asfaltată.

Întrebare 23: Pentru recensământul din 2022 există o estimare?

Răspuns 23: nu suntem în măsura sa facem estimări.

Întrebare 24: PIB / cap locuitor.

Răspuns 24: Instituția noastră nu este în măsură să calculeze.

Întrebare 25: Pentru ce suprafață din oraș există bransament la gaze?

Răspuns 25: Toate locuințele din Orașul Popești-Leordeni sunt racordate la gaze.

Întrebare 26: Ce suprafață din oraș are canalizare?

Răspuns 26: Majoritatea locuințelor sunt conectate la rețeaua de canalizare.

Întrebare 27: Câte școli și gradinite are? Dar spitale și unități sanitare?

Răspuns 27: 3 Școli Gimnaziale, 10 Gradinițe, 1 Liceu, nicio unitate sanitară

Întrebare 28: Câte biserici exista in Oras?

Răspuns 28: 3 Unități de cult.

Întrebare 29: Ce industrii / fabrici există?

Răspuns 29: S-a răspuns anterior, prin trimiterea listei cu cei mai importanți contribuabili.

Întrebare 30: Groapa de gunoi de la Danubiana este deschisă? Dacă da, ce venituri generează anual?

Răspuns 30: Nu există groapa de gunoi la Danubiana

**PREȘEDINTE COMISIE DE EVALUARE
MARIUS ADRIAN PASCU**